■ ECH Enterprises AG (ECH Enterprises SA) (ECH Enterprises Ltd), Sitz: Zu g, Vertrieb von Geräten und Produkten für die Bearbeitung von Oberflächen, namentlich mittels Sandstrahlens, Beratung und Vertrieb von Verfahren im Bereich Fassadenreinigung sowie Ausführung von Reinigungsarbeiten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 184 vom 24.09.2001, S. 7412). Firma Neu: ECH Enterprises AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (ECH Enterprises SA en liquidation), (ECH Enterprises Ltd in liquidation) Gelöscht: [(ECH Enterprises SA), (ECH Enterprises Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 23.12.2002. Eingetragene Personen Geändert: Hadley, Matthew, Heimat: Vereinigte Staaten, in Luzern, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Direktor mit Einzelunterschrift]. Gelöscht: [Rochat, Pierre, Heimat: Genève, in Cologny, Mitglied mit Einzelunterschrift].

Genève, in Cologny, Mitglied mit Einzelunterschrift].
Tagebuch Nr. 12307 vom 31.12.2002
(00821046 / CH-170.3.025.041-9)